Madnpa 6: I'poppikd Xvotpote kor M£6ooor Eridvong
1. Tveivan éva I'pappiko Xooetnpo;

e 'Eva ypoppikd covotnpa amotedeitan amd 500 1| TEPIGCOTEPES YPOUUIKES
eElomoelg pe 600 1 mEPIGGOTEPES AYVMOTEC.
e ['paoetar ot popoen: alx+bly=cl

a2x+b2y=c2
omov X ko Y givan ot ayvwoteg kot ot al,bl,cl,a2,b2,c2 sivar otabepoi cvvieleotéc.

2. M£0ooor Eridvong I'pappikov Zvetypuatov
Ynrdpyovv dtdpopec HEBOSOL Yo TNV EMIAVOT YPAUUIKOV GLGTNHATOV. Ot KUPLOTEPES
glvat:

e  Mé0060g TG AVTIKOTAGTOONG:
o Emvovpe pio amd 116 e€1600€1G ¢ TPOG pia amd Tig dyvOoTES Kot
avTikaf1oTovE TNV TN 6TV GAAN e€icmon).
o [Mapdderypo: X+y=5x x—y=1 Ano6 v npd e&icmwon £govpe y=5—X.
Avticofiotovpe oty 0evtepn eicwon: x—(5—x)=1=2X=6=>x=3
e M£60dog TG AVTIKOTAOTAONG:
o EmiAbdovpe pio and tig E10m0Elg g Tpog pio amd TG AyveoTeS Kot
avTikafioTov e TNV TN otV dAAN eicmon).



